



平成 28 年 5 月 16 日

各 位

会社名 インフォテリア株式会社

代表者名 代表取締役社長 平野洋一郎

(コード番号:3853 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員コーポレート本部長 齊藤裕久

(TEL 03-5718-1250)

〔訂正〕「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年5月13日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成28年5月13日の公表後に、一部誤りがあることが判明したため訂正するものであります。

2. 訂正の内容

- ・(配当政策についてのリスク) 10ページ

【訂正前】

当社グループは、1株当たり第14期に2円90銭、第15期に2円90銭、第16期には3円00銭、第17期には3円00銭を実施し、第18期には3円20銭の期末配当を決議しておりますものの、配当の有無および金額については業績を重視して判断しているため、業績次第では今後とも安定的な配当を行うことができるかについてはリスクが存在します。

【訂正後】

当社グループは、1株当たり第14期に2円90銭、第15期に2円90銭、第16期には3円00銭、第17期には3円00銭を実施し、第18期には3円10銭の期末配当を決議しておりますものの、配当の有無および金額については業績を重視して判断しているため、業績次第では今後とも安定的な配当を行うことができるかについてはリスクが存在します。

以 上